

В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное заседание коллегии



27 июля 2015 года в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное заседание коллегии, приуроченное ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, а также посвященное подведению итогов работы за первое полугодие 2015 года.

Участниками коллегии отмечено состояние дел в отчетном периоде, положительные результаты работы, а также проблемы и пути совершенствования в целях повышения эффективности принимаемых мер.

По итогам работы коллегии приняты решения, направленные на улучшение качества

следственной работы.

Кроме того, с приветственной речью выступили руководитель Западно-Сибирского СУТ СК России Сергей Александрович Грызыхин и председатель Общественного совета при Западно-Сибирском СУТ СК России Г.Н. Булгаков, поздравив коллектив с профессиональным праздником. В торжественной обстановке оглашены приказы о поощрении лучших сотрудников Западно-Сибирского СУТ СК России.

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/950958>